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１ 調査概要 

 

（１）調査目的 

雲南市総合計画の進行管理にあたり、後期基本計画に定める成果指標

のうち、市民アンケート調査で把握することとしているものについて、

平成 29年度の現状を把握するために実施した。 

（２）調査項目 

１）住民自治について 

２）定住環境について 

３）保健・医療・福祉について 

４）教育・文化について 

５）産業について 

６）行財政について 

（３）調査対象 雲南市に住民票を有する平成 31 年 3 月 7 日現在で満 20

歳以上の男女：２,０００人 

（４）抽出方法 層化無作為抽出（６町の人口規模・年代構成・男女比で

比例配分のうえ、無作為抽出） 

（５）調査回収 郵便調査法、無記名方式 

（６）調査期間 平成 31年 3月 14 日発送～3 月 29 日投函〆切 

（７）調査主体 雲南市（政策企画部政策推進課） 

（８）回収結果 有効回収数：772 件  有効回収率：38.6％ 

 

 

 

【調査結果の見方】 

※ グラフや表中の数値（％）は、小数第 2 位を四捨五入して表示しているため、選択

肢の数値の合計が 100％とならない場合がある。 

※ グラフや表中の選択肢の表現は省略している場合がある。（巻末の調査票を参照） 
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２ 回答者の属性 

 

回収結果の内訳（有効回収分） 

 

（１）性別 

  

昨年同様、性別による回収率の差は見られなかった。 

 

 

（２）年代別 

  

 

年代別の構成比は、昨年と同じ傾向を示し、65 歳以上で過半数を、60 歳以上で 6割以上

を占める。若年層は回収率もまた低い。 

 

（３）地域別 

 
 

掛合町が若干低く、吉田町と三刀屋町が 40％を超えた。 

  

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
男性 942 47.1% 363 47.0% 38.5%
女性 1058 52.9% 388 50.3% 36.7%
不明 21 2.7%

合計 2000 100.0% 772 100.0% 38.6%

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
20歳代 148 7.4% 25 3.2% 16.9%
30歳代 241 12.1% 70 9.1% 29.0%
40歳代 255 12.8% 75 9.7% 29.4%
50歳代 291 14.6% 115 14.9% 39.5%
60歳代 413 20.7% 213 27.6% 51.6%
（60-64歳） 82 10.6%
（65-69歳） 131 17.0%
70歳以上 652 32.6% 271 35.1% 41.6%
（70-74歳） 99 12.8%
（75歳以上） 172 22.3%
不明 3 0.4%

合計 2000 100.0% 772 100.0% 38.6%

3.2%

9.1%

9.7%

14.9%

27.6%

10.6%

17.0%

35.1%

12.8%

22.3%

0.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

（60-64歳）

（65-69歳）

70歳以上

（70-74歳）

（75歳以上）

不明

回答者の年代

回答 配布数 構成比 回収数 構成比 回収率
大東町 641 32.1% 232 30.1% 36.2%
加茂町 301 15.1% 115 14.9% 38.2%
木次町 441 22.1% 171 22.2% 38.8%
三刀屋町 370 18.5% 157 20.3% 42.4%
吉田町 94 4.7% 41 5.3% 43.6%
掛合町 153 7.7% 51 6.6% 33.3%
不明 5 0.6%

合計 2000 100.0% 772 100.0% 38.6%

32.1%

15.1%

22.1%

18.5%

4.7%

7.7%

30.1%

14.9%

22.2%

20.3%

5.3%

6.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

大東町

加茂町

木次町

三刀屋町

吉田町

掛合町

不明
回答者の地域

回収数構成比

配布数構成比

男性
47.0%

女性
50.3%

不明
2.7%

回答者の性別
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（４）出身地（出生地） 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

（５）家族構成（同居する家族の構成） 

  

 

 

 

 

 

（６）１８歳までの子どもがいる家族 

 

 

  

回答 回答数 構成比
雲南市内 569 73.7%
雲南市外 188 24.4%
不明 15 1.9%

合計 772 100.0%

回答 回答数 構成比
単身 57 7.4%
夫婦（1世代） 176 22.8%
親子（2世代） 294 38.1%
親子（3世代） 185 24.0%
その他 46 6.0%
不明 14 1.8%

合計 772 100.0%

回答 回答数 構成比
いる 136 17.6%
いない 627 81.2%
不明 9 1.2%

合計 772 100.0%

雲南市内
73.7%

雲南市外
24.4%

不明
1.9%

出身地（出生地）

単身
7.4%

夫婦（1世

代）
22.8%

親子（2世

代）
38.1%

親子（3世

代）
24.0%

その他
6.0%

不明
1.8%

家族構成

いる
17.6%

いない
81.2%

不明
1.2%

18歳までの子どもがいる家族
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３ 調査結果 

 

1．「住民自治」について 

1(1) あなたは、まちづくりに関心がありますか？ 

 

 
【参考：H23実績 77.3％】【参考：H28実績 73.8％】 

【参考：H24実績 74.7％】【参考：H29実績 73.7％】 

【参考：H25実績 73.7％】 

【参考：H26実績 72.5％】 

【参考：H27実績 73.8％】 

 

  

 

地域別では、昨年と同じような結

果となった。年代別では、おおま

かには年齢に比例して高まるが

75 歳以上になると低下する傾向

が見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 180 23.3%
多少ある 395 51.2%
あまりない 159 20.6%
ない 29 3.8%
不明 9 1.2%

合計 772 100.0%

ある、多少ある、と答えた人の合計 575 74.5%

75.4%

74.8%

76.0%

73.2%

78.0%

62.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 10 22 16 2 1 51
吉田 9 23 7 2 0 41
三刀屋 39 76 35 6 1 157
木次 40 90 32 7 2 171
加茂 25 61 23 4 2 115
大東 54 121 46 8 3 232
不明 3 2 0 0 0 5

合計 180 395 159 29 9 772

ある
23.3%

多少ある
51.2%

あまりな

い
20.6%

ない
3.8%

不明
1.2%

48.0%

67.1%

69.3%

69.6%

81.7%

81.7%

80.8%

73.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】
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1(2) あなたは、過去１年間で地域活動に参加したことがありますか？ 

      ※地域活動とは… 自治会等で行う道路愛護や奉仕活動、まちづくり活動など地域

における活動全般を指します。 

 

 

【参考：H23実績 73.9％】【参考：H28実績 68.4％】 

【参考：H24実績 69.3％】【参考：H29実績 70.5％】 

【参考：H25実績 69.6％】 

【参考：H26実績 66.9％】 

【参考：H27実績 71.6％】 

 

 

 

  

 

地域別ではおおまかに横並びと

なった。年齢別では、例年通り、

年齢に比例して高まるが、75 歳以

上になると低下する傾向が見ら

れた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 563 72.9%
ない 206 26.7%
不明 3 0.4%

合計 772 100.0%

75.0%

69.6%

71.3%

74.5%

65.9%

78.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】
あ
る

な
い

不
明

合
計

掛合 40 11 0 51
吉田 27 14 0 41
三刀屋 117 40 0 157
木次 122 48 1 171
加茂 80 35 0 115
大東 174 56 2 232
不明 3 2 0 5

合計 563 206 3 772

ある
72.9%

ない
26.7%

不明
0.4%

36.0%

51.4%

68.0%

76.5%

84.1%

84.0%

88.9%

64.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」と答えた人の割合

【年代別】
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1(3) あなたは、交流センターが地域にとって活動しやすい拠点になってい

ると感じますか？ 
     ※交流センターとは… 雲南市交流センター条例に基づき市民活動、生涯学習活動及

び地域福祉活動などの拠点として市内全域に設置している施設を指します。 

 

 

【参考：H23実績 64.3％】【参考：H28実績 62.3％】 

【参考：H24実績 68.6％】【参考：H29実績 64.4％】 

【参考：H25実績 65.1％】 

【参考：H26実績 62.6％】 

【参考：H27実績 68.0％】 

 

  

 

地域間に顕著な差は見られなか

った。年代別では、概ね昨年と同

様にゆるく年齢に比例して高く

なる傾向が見られた。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 206 26.7%
やや感じる 299 38.7%
あまり感じない 206 26.7%
感じない 52 6.7%
不明 9 1.2%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、
と答えた人の合計

505 65.4%

65.5%

60.9%

71.9%

60.5%

68.3%

64.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 13 20 14 4 0 51
吉田 14 14 11 2 0 41
三刀屋 32 63 45 14 3 157
木次 65 58 37 7 4 171
加茂 16 54 34 9 2 115
大東 65 87 64 16 0 232
不明 1 3 1 0 0 5

合計 206 299 206 52 9 772

感じる

26.7%

やや感じ

る

38.7%

あまり感

じない

26.7%

感じない

6.7% 不明

1.2%

48.0%

51.4%

61.3%

53.0%

62.2%

71.8%

77.8%

73.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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1(4) あなたは、地域の課題を地域で主体的に解決できていると感じます

か？ 

 

 

【参考：H23実績 47.4％】【参考：H28実績 56.2％】 

【参考：H24実績 45.4％】【参考：H29実績 39.8％】 

【参考：H25実績 46.0％】 

【参考：H26実績 45.1％】 

【参考：H27実績 45.4％】 

 

  
 

 

地域別では、吉田地域が昨年より

20 ポイント以上低下したが、他は

10 ポイント程度の増減だった。年

代別では、例年通りおおまかに年

齢に比例する傾向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 43 5.6%
やや感じる 283 36.7%
あまり感じない 349 45.2%
感じない 80 10.4%
不明 17 2.2%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

326 42.2%

44.4%

49.6%

47.4%

36.3%

24.4%

31.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 4 12 25 8 2 51
吉田 2 8 26 4 1 41
三刀屋 4 53 75 19 6 157
木次 11 70 72 15 3 171
加茂 6 51 47 8 3 115
大東 16 87 101 26 2 232
不明 0 2 3 0 0 5

合計 43 283 349 80 17 772

感じる
5.6%

やや感じ

る
36.7%あまり感

じない
45.2%

感じない
10.4%

不明
2.2%

36.0%

24.3%

38.7%

36.5%

36.6%

51.1%

51.5%

46.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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1(5) あなたは、行政情報を得やすいと感じますか？ 

 

 

【参考：H23実績 50.6％】【参考：H28実績 71.8％】 

【参考：H24実績 52.6％】【参考：H29実績 61.5％】 

【参考：H25実績 54.2％】 

【参考：H26実績 53.9％】 

【参考：H27実績 53.1％】 

 

  
 

 

地域別では、吉田地域を除いて、

１０ポイント程度の差での横並

びとなった。年代別では、概ね年

齢に比例して高くなるが、７５歳

以上になると低下する傾向が見

られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 75 9.7%
やや感じる 345 44.7%
あまり感じない 291 37.7%
感じない 46 6.0%
不明 15 1.9%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

420 54.4%

56.0%

50.4%

62.6%

53.5%

26.8%

52.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 6 21 19 4 1 51
吉田 3 8 24 4 2 41
三刀屋 15 69 58 10 5 157
木次 17 90 56 5 3 171
加茂 10 48 48 7 2 115
大東 24 106 84 16 2 232
不明 0 3 2 0 0 5

合計 75 345 291 46 15 772

感じる
9.7%

やや感じ

る
44.7%

あまり感

じない
37.7%

感じない
6.0%

不明
1.9%

40.0%

35.7%

46.7%

50.4%

47.6%

64.9%

65.7%

58.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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1(6) あなたは雲南市が公開･提供している情報がわかりやすいと感じます

か？ 

 

 

【参考：H23実績 49.4％】【参考：H28実績 72.9％】 

【参考：H24実績 51.0％】【参考：H29実績 66.7％】 

【参考：H25実績 52.2％】 

【参考：H26実績 51.0％】 

【参考：H27実績 52.3％】 

 

  

 

 

地域別、年代別いずれも、先の質

問 1(5)「行政情報を得やすいと感

じますか？」と似たような分布と

なった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 74 9.6%
やや感じる 379 49.1%
あまり感じない 243 31.5%
感じない 58 7.5%
不明 18 2.3%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

453 58.7%

59.9%

57.4%

64.3%

58.6%

34.1%

56.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 5 24 17 4 1 51
吉田 3 11 24 3 0 41
三刀屋 17 75 45 14 6 157
木次 17 93 49 9 3 171
加茂 12 54 32 13 4 115
大東 20 119 75 14 4 232
不明 0 3 1 1 0 5

合計 74 379 243 58 18 772

感じる
9.6%

やや感じ

る
49.1%

あまり感

じない
31.5%

感じない
7.5%

不明
2.3%

40.0%

45.7%

50.7%

52.2%

58.5%

69.5%

69.7%

59.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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【1(7) 情報を得にくい理由や、情報がわかりにくい理由】 

(質問 1(5)、1(6)で「あまり感じない」、「感じない」と答えた方) 

 

回答者数 167 名（分類件数 178 件） 

※記述内容が複数になるものもあるため回答者数と分類件数とは一致しない。 

 

 

  

10

1

5

5

4

4

5

1

7

2

6

1

1

1

1

3

1

1

1

1

13

4

17

9

21

35

18

0 20 40 60

入手性の問題。市報が入手できない、HPを見

る術がない、等

提供される情報の量が多い。配布物などの量

が多い、等

提供される情報の量が少ない。

表現が悪い。専門用語等言葉遣い、文章か図

示か音声か、等

情報の質の問題。内容が不十分、検索性が

悪い、等

よくわからない。ここで言う情報とは何かわか

らない、等

関心がない。見ない、読まない

その他

HPについて 市報について CATVについて 告知放送について 媒体に係わらず

HPに
ついて

市報に
ついて

CATVに
ついて

告知放送
について

媒体に
係わらず

合計

入手性の問題。市報が入手でき
ない、HPを見る術がない、等

10 4 1 0 13 28

提供される情報の量が多い。配
布物などの量が多い、等

0 5 0 0 0 5

提供される情報の量が少ない。 1 1 1 1 4 8
表現が悪い。専門用語等言葉遣

い、文章か図示か音声か、等
5 7 0 0 17 29

情報の質の問題。内容が不十
分、検索性が悪い、等

5 2 1 1 9 18

よくわからない。ここで言う情報
とは何かわからない、等

0 0 0 0 21 21

関心がない。見ない、読まない 4 6 3 1 35 49
その他 0 1 1 0 18 20

合計 25 26 7 3 117 178
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1(8) あなたは、市政に関する情報を利活用していますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、地域による顕著な違

いは見られず、概ね横並びとなっ

た。年代別では、概ね年齢に比例

して高くなるような傾向が見ら

れた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 54 7.0%
多少している 299 38.7%
あまりしていない 300 38.9%
していない 87 11.3%
不明 32 4.1%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

353 45.7%

50.0%

41.7%

48.5%

42.7%

34.1%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 2 19 21 6 3 51
吉田 4 10 21 4 2 41
三刀屋 7 60 61 22 7 157
木次 15 68 59 19 10 171
加茂 10 38 50 15 2 115
大東 15 101 88 20 8 232
不明 1 3 0 1 0 5

合計 54 299 300 87 32 772

している
7.0%

多少して

いる
38.7%

あまりして

いない
38.9%

していな

い
11.3%

不明
4.1%

8.0%

31.4%

50.7%

35.7%

45.1%

51.9%

56.6%

50.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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1(9) あなたは、性別などに関係なく誰もが平等に扱われていると感じます

か？ 

→1(10) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

※～H29 の質問事項：あなたは、男女が平等に扱われていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考：H24実績 51.4％（男 61.3％、女 43.2％）】 

【参考：H25実績 60.5％（男 68.1％、女 53.5％）】 

【参考：H26実績 51.8％（男 61.2％、女 43.4％）】 

【参考：H27実績 58.0％（男 66.1％、女 51.1％）】 

【参考：H28実績 76.9％（男 80.3％、女 74.1％）】 

【参考：H29実績 76.9％（男 81.3％、女 72.6％）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「感じる」「やや感じる」と答え

た男性の割合 71.6%、女性の割合

71.4%で全体の割合が 71.1%と低

くなるのは、性別不明回答者の割

合 57.1%に起因する。 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 143 18.5%
やや感じる 406 52.6%
あまり感じない 144 18.7%
感じない 51 6.6%
不明 28 3.6%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

549 71.1%

72.4%

75.7%

73.7%

66.2%

56.1%

72.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感じる

20.4%

やや感

じる

51.2%

あまり

感じな

い
18.7%

感じな

い

6.3%

不明

3.3%

【男性の割合】

感じる
16.0%

やや感

じる
55.4%

あまり

感じな

い
17.8%

感じな

い

7.0%

不明

3.9%

【女性の割合】

80.0%

64.3%

68.0%

61.7%

64.6%

74.0%

86.9%

72.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】

感じる
18.5%

やや感じ

る
52.6%

あまり感

じない
18.7%

感じない
6.6%

不明
3.6% 【全体】
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【1(10) 誰もが平等に扱われていると感じない理由】 

 

回答者数 102 名（分類件数 108 件） 

※複数回答あり。 

 

 
 

  

9

5

16

3

17

7

6

5

20

5

2

9

2

1

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

雇用において不平等なことがある

自治会、地域で不平等なことがある

家庭で不平等なことがある

その他不平等なことがある

男尊女卑等因習を原因とする

不平等に甘んじている

その他の理由

男性 女性 不明
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2．「定住環境」について 

2(1) あなたは、日頃利用している生活道路が安全で便利だと感じています

か？ 

 

 

【参考：H23実績 55.7％】【参考：H28実績 71.9％】 

【参考：H24実績 56.9％】【参考：H29実績 69.2％】 

【参考：H25実績 55.4％】 

【参考：H26実績 58.0％】 

【参考：H27実績 60.0％】 

 

  

 

 

地域別では、最も高い加茂地域、

最も低い掛合地域を除くとほぼ

横並びとなった。年代別では、例

年通り高齢者とそれ以外とで分

かれるような傾向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 146 18.9%
やや感じる 383 49.6%
あまり感じない 181 23.4%
感じない 50 6.5%
不明 12 1.6%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

529 68.5%

68.5%

80.0%

69.6%

64.3%

68.3%

52.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 5 22 16 7 1 51
吉田 8 20 11 2 0 41
三刀屋 22 79 37 14 5 157
木次 37 82 42 8 2 171
加茂 28 64 20 1 2 115
大東 45 114 53 18 2 232
不明 1 2 2 0 0 5

合計 146 383 181 50 12 772

感じる
18.9%

やや感じ

る
49.6%

あまり感

じない
23.4%

感じない
6.5%

不明
1.6%

68.0%

61.4%

60.0%

59.1%

59.8%

75.6%

75.8%

75.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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2(2) あなたは、日頃利用している生活道路で危ない場所があると感じてい

ますか？ 

 

 

【参考：H23実績 70.8％】【参考：H28実績 51.7％】 

【参考：H24実績 72.5％】【参考：H29実績 53.3％】 

【参考：H25実績 72.9％】 

【参考：H26実績 70.8％】 

【参考：H27実績 71.0％】 

 

  

 

 

地域別では、概ね横並びで顕著な

違いは見られなかった。年代別で

は 75 歳以上がやや低く見える他

はだいたい横並びの結果となっ

た。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 187 24.2%
やや感じる 312 40.4%
あまり感じない 216 28.0%
感じない 39 5.1%
不明 18 2.3%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

499 64.6%

68.1%

57.4%

66.1%

65.0%

61.0%

60.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 12 19 12 6 2 51
吉田 13 12 14 2 0 41
三刀屋 45 57 42 8 5 157
木次 33 80 47 7 4 171
加茂 23 43 41 6 2 115
大東 60 98 60 9 5 232
不明 1 3 0 1 0 5

合計 187 312 216 39 18 772

感じる
24.2%

やや感じ

る
40.4%

あまり感

じない
28.0%

感じない
5.1%

不明
2.3%

64.0%

74.3%

69.3%

67.0%

70.7%

67.9%

63.6%

52.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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【2(3) 安全で便利だと感じない理由は具体的にどんなことですか？ また、危

ないと感じている場所はどこですか？】 

(質問 2(1)で「生活道路が安全で便利だとあまり感じない、又は、感じない」と答えた方、

及び、2(2)で「生活道で危ない場所があると感じる、又は、やや感じる」と答えた方) 

 

回答者数 337 名 (分類件数 414 件) ※複数回答あり。 

 

 

指摘件数 具体的な場所(複数指摘のあった場所のみ) 

12 (加茂町) トライアル出入り口 

6 (大東町) 大東高校付近、赤川沿いの道路 

5 (加茂町) 南加茂保育園付近の交差点 

5 (三刀屋町) 平成記念病院下の交差点 

3 (加茂町) 柳橋の交差点 

3 (木次町) おろち湯ったり館への踏切手前の交差点 

3 (木次町) 久野川左岸の道路(木次体育館より上流) 

2 (大東町) ローソン島根大東店の交差点(信号) 

2 (大東町) グリーンシティ出入り口 

2 (大東町) 山田地内菩提寺坂のカーブ 

2 (大東町) 玉湯吾妻山線中遠所付近 

2 (大東町) 大東町山田地内 

2 (三刀屋町) パスタフェリーチェの交差点 

 

  

43
70

26
30

14
15

5
7

14
47

30
32

24
34

23

0 10 20 30 40 50 60 70 80

交差点
道幅が狭いところ

カーブしているところ
舗装が悪い、凹凸などあるところ

歩道がない、狭い、不十分なところ
ガードレールがない、不十分なところ

カーブミラーがないところ
信号機がないところ

街灯が不十分で暗いところ
その他道路設備が不十分なところ

落石、崖崩れの危険を感じるところ
草木の繁茂、倒木の危険を感じるところ

凍結の危険、除雪の不十分を感じるところ
交通マナーの悪さ

その他

抽象的場所
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2(4) あなたは、雲南市内の公共交通機関（バス・ＪＲ・だんだんタクシー）

に満足していますか？ 

→2(5) (「やや不満」、「不満」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

 

【参考：H23実績 37.5％】【参考：H28実績 55.8％】 

【参考：H24実績 37.9％】【参考：H29実績 57.3％】 

【参考：H25実績 36.4％】 

【参考：H26実績 42.2％】 

【参考：H27実績 45.3％】 

 

  

 

 

地域別では、三刀屋、木次地域が

わずかに低く見える他は横並び

だった。年代別では 40 歳代が低

い昨年までの傾向が弱まったよ

うに見受けられた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
満足 116 15.0%
多少満足 309 40.0%
やや不満 139 18.0%
不満 74 9.6%
不明 134 17.4%

合計 772 100.0%

満足、多少満足、と答
えた人の合計

425 55.1%

57.3%

60.9%

48.5%

51.6%

58.5%

62.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【地域別】

満
足

多
少
満
足

や
や
不
満

不
満

不
明

合
計

掛合 13 19 8 7 4 51
吉田 6 18 9 5 3 41
三刀屋 25 56 24 16 36 157
木次 15 68 31 17 40 171
加茂 21 49 21 8 16 115
大東 36 97 43 21 35 232
不明 0 2 3 0 0 5

合計 116 309 139 74 134 772

満足
15.0%

多少満足
40.0%

やや不満
18.0%

不満
9.6%

不明
17.4%

48.0%

51.4%

48.0%

52.2%

62.2%

53.4%

61.6%

57.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【年代別】
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【2(5) 公共交通機関に満足していない理由】 

 

有効回答者数 173名（分類件数 195件） 

※複数回答あり。 
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68
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45

0 10 20 30 40 50 60 70 80

駅、バス停が遠い

目的の場所へ行く路線がない、遠まわりな路線

最終便の時刻が早い

乗換、接続の不便、待ち時間が長い等

求める時刻に合う便がない

その他、便が少ない

土日の運行が少ないまたはない

乗り方がわからない、どこを走っているのか知らない

運賃が高い

その他
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2(6) あなたのお住まいの地域は便利で住みよい地域だと感じますか？ 

    （※ 住みよい地域とは… 住まいの周辺環境（交通・買い物・公共施設など）の｢住

みやすさ｣を指します。） 

※～H29 の質問事項：（※住みよい地域とは… この質問では、住まいのまわりや歩道などの環境

整備による「住みやすさ」を指します。） 

 

 

【参考：H23実績 57.1％】【参考：H28実績 68.4％】 

【参考：H24実績 60.1％】【参考：H29実績 67.1％】 

【参考：H25実績 59.6％】 

【参考：H26実績 56.5％】 

【参考：H27実績 56.1％】 

 

  

 

 

地域別では、掛合、吉田地域と、

三刀屋、木次、加茂、大東地域と

に二分されるような結果となっ

た。年代別では、例年通り高齢者

がわずかに高い傾向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 163 21.1%
やや感じる 335 43.4%
あまり感じない 171 22.2%
感じない 73 9.5%
不明 30 3.9%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

498 64.5%

69.0%

77.4%

64.9%

63.1%

46.3%

31.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 3 13 17 15 3 51
吉田 5 14 15 7 0 41
三刀屋 29 70 37 14 7 157
木次 39 72 37 12 11 171
加茂 29 60 20 3 3 115
大東 56 104 45 22 5 232
不明 2 2 0 0 1 5

合計 163 335 171 73 30 772

感じる
21.1%

やや感じ

る
43.4%

あまり感

じない
22.2%

感じない
9.5%

不明
3.9%

68.0%

57.1%

62.7%

53.9%

56.1%

74.8%

75.8%

64.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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2(7) あなたは、雲南市の中核拠点ゾーン（下図参照）が便利で賑わいがあ

ると感じますか？ 

※中核拠点ゾーンとは… 第２次雲南市総合計画の土地利用ビジョンにおいて、 

「行政をはじめ保健・医療・福祉、教育文化などに関わ 

る公共施設や商業賑わいの拠点、産業の集積を図る市 

街地」と定義しており、概ね左図の区域の市街地を指し 

ます。 

→2(8) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

【参考：H23実績 47.0％】【参考：H28実績 60.6％】 

【参考：H24実績 51.4％】【参考：H29実績 62.7％】 

【参考：H25実績 49.4％】 

【参考：H26実績 46.8％】 

【参考：H27実績 47.8％】 

  

 

地域別では、昨年に比べて掛合、

吉田地域が約 15 ポイント低下し

たが、加茂地域が約 15 ポイント

増加したため、全体としては大差

はなくなった。年代別では、高齢

者にやや高い値が見られ、他は横

並びだった。 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 110 14.2%
やや感じる 382 49.5%
あまり感じない 162 21.0%
感じない 80 10.4%
不明 38 4.9%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

492 63.7%

59.9%

80.9%

59.6%

70.1%

46.3%

54.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 4 24 14 6 3 51
吉田 2 17 17 4 1 41
三刀屋 27 83 25 14 8 157
木次 24 78 39 14 16 171
加茂 23 70 11 7 4 115
大東 30 109 54 33 6 232
不明 0 1 2 2 0 5

合計 110 382 162 80 38 772

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

中核拠点ゾーン 
行政・保健・医療・福祉 

文化学習・商業にぎわい 

産業集積 

中国横断自動車道尾道松江線 

大東 

加茂 

木次 

三刀屋 

吉田 

掛合 

国道 54 号 

国道 314 号 

JR 木次線 

感じる
14.2%

やや感じ

る
49.5%

あまり感

じない
21.0%

感じない
10.4%

不明
4.9%

60.0%

57.1%

66.7%

60.9%

58.5%

75.6%

70.7%

57.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】



24 

 

【2(8) 賑わいを感じない理由】 

 

有効回答者数 150名（分類件数 165件） 

※複数回答あり。 

 

 

 

 

  

18

3
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3

25

2

4

2

6

4

30

5

51

0 10 20 30 40 50 60

人が少ない。

宿泊施設が少ない。

医療機関が少ない。医療の提供が不十分。

飲食店が少ない。

娯楽、レジャー施設が少ない。

商業施設が少ない。求める物やサービスを提供する店

がない。

科学・教育・文化に関連する施設が少ない。

事業所、働く場所が少ない。

住宅が少ない。適した住宅がない。

ゾーンの設定が広い。密度が低い、など。

ゾーンの設定が狭い。集中しすぎ、など。

遠い。拠点内外の交通の便が悪い。行かない。縁がな

い。

わからない。

その他
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2(9) あなたは、日頃インターネットを利用していますか？ 

 

 

【参考：H23実績 34.6％】【参考：H28実績 44.7％】 

【参考：H24実績 37.3％】【参考：H29実績 47.6％】 

【参考：H25実績 38.3％】 

【参考：H26実績 37.5％】 

【参考：H27実績 44.6％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなかった。年代別では、

例年に倣って年齢に反比例する

傾向が見られた。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 234 30.3%
多少している 138 17.9%
あまりしていない 60 7.8%
していない 328 42.5%
不明 12 1.6%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

372 48.2%

50.9%

51.3%

47.4%

43.9%

48.8%

49.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 15 10 4 22 0 51
吉田 12 8 5 16 0 41
三刀屋 37 32 7 77 4 157
木次 55 26 9 77 4 171
加茂 36 23 12 43 1 115
大東 79 39 23 89 2 232
不明 0 0 0 4 1 5

合計 234 138 60 328 12 772

している
30.3%

多少して

いる
17.9%

あまりして

いない
7.8%

していな

い
42.5%

不明
1.6%

100.0%

84.3%

85.3%

71.3%

57.3%

42.0%

27.3%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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2(10) あなたは、雲南市の自然環境（山、川、水、大気、動植物など）が守

られていると感じますか？ 

→2(11) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

 

【参考：H23実績 75.3％】【参考：H28実績 71.5％】 

【参考：H24実績 72.3％】【参考：H29実績 72.3％】 

【参考：H25実績 72.4％】 

【参考：H26実績 73.5％】 

【参考：H27実績 60.4％】 

 

  

 

 

地域別では、例年通り地域間に顕

著な違いは見られなかった。年代

別では、過去のデータも含めると

ゆるやかに年齢に反比例する傾

向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 135 17.5%
やや感じる 440 57.0%
あまり感じない 128 16.6%
感じない 45 5.8%
不明 24 3.1%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

575 74.5%

72.4%

80.0%

75.4%

76.4%

65.9%

72.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 12 25 9 4 1 51
吉田 5 22 11 3 0 41
三刀屋 18 102 26 8 3 157
木次 31 98 24 9 9 171
加茂 22 70 16 5 2 115
大東 45 123 40 16 8 232
不明 2 0 2 0 1 5

合計 135 440 128 45 24 772

感じる
17.5%

やや感じ

る
57.0%

あまり感

じない
16.6%

感じない
5.8%

不明
3.1%

88.0%

80.0%

80.0%

77.4%

64.6%

77.9%

69.7%

71.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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【2(11) 守られていると感じない理由】 

 

回答者数 132 名 

※複数回答あり。 

 

理由として山野などが荒れていることをあげた人が多かった。 
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手入れが不足して荒れている

河川工事や道路建設など、

人の手により環境が悪化している

ゴミが捨てられている

その他荒れていると思う

荒れていると思う対象とその理由

山 川 田畑 水 大気 動物 植物 その他 対象特定せず

8

3

2

1

29

6

17

0 5 10 15 20 25 30 35

人口が減るなど手入れのための人手が不足している

自然環境に関心がない、環境保護の意識が低い

家庭等でのゴミ焼却による煙、悪臭

動物の轢死を見かける

イノシシなどの動物が出没する、被害がある

わからない

その他

他の記述内容
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2(12) あなたは、環境美化活動や緑化活動に取り組んでいますか？（ごみ拾

い、草刈りなど） 

※～H29 の質問事項：あなたは、自然環境や景観の保全のために何らかの取り組み（美化活動、

ごみ拾い、草刈りなど）をしていますか？ 

 

【参考：H23実績 51.2％】【参考：H28実績 65.3％】 

【参考：H24実績 51.9％】【参考：H29実績 71.3％】 

【参考：H25実績 51.2％】 

【参考：H26実績 49.7％】 

【参考：H27実績 66.4％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなかった。年代別では、

例年通り年齢に比例するが 75 歳

以上になると低下する様子が見

られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 213 27.6%
多少している 328 42.5%
あまりしていない 128 16.6%
していない 95 12.3%
不明 8 1.0%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

541 70.1%

72.4%

69.6%

66.7%

68.8%

75.6%

72.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 16 21 8 6 0 51
吉田 9 22 6 4 0 41
三刀屋 41 67 25 21 3 157
木次 49 65 30 24 3 171
加茂 28 52 21 13 1 115
大東 69 99 37 27 0 232
不明 1 2 1 0 1 5

合計 213 328 128 95 8 772

している
27.6%

多少して

いる
42.5%

あまりして

いない
16.6%

していな

い
12.3%

不明
1.0%

36.0%

42.9%

61.3%

68.7%

86.6%

74.0%

87.9%

70.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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2(13) あなたは、災害に対する家庭内での備え(非常持ち出し品、非常備蓄

品など)をしていますか？ 

 

 

【参考：H23実績 19.8％】【参考：H28実績 27.5％】 

【参考：H24実績 27.9％】【参考：H29実績 25.0％】 

【参考：H25実績 25.4％】 

【参考：H26実績 18.8％】 

【参考：H27実績 20.8％】 

 

 

  

 

 

地域別では昨年同様木次地域が

他よりやや高い結果となった。年

代別では、40 歳代、50 歳代が高

齢者より低い値が見られた。 

全体的に、大きな災害があると増

加し、その後平穏のうちに微減し

ていく様子も見られる。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 232 30.1%
していない 527 68.3%
不明 13 1.7%

合計 772 100.0%

24.6%

25.2%

39.2%

28.7%

26.8%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」と答えた人の割合

【地域別】 し
て
い
る

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 21 30 0 51
吉田 11 30 0 41
三刀屋 45 108 4 157
木次 67 99 5 171
加茂 29 85 1 115
大東 57 173 2 232
不明 2 2 1 5

合計 232 527 13 772

している
30.1%

していな

い
68.3%

不明
1.7%

12.0%

35.7%

21.3%

21.7%

40.2%

38.2%

35.4%

26.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」と答えた人の割合

【年代別】
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2(14) あなたの身近な所で犯罪（窃盗、傷害など）に遭う不安を感じますか？ 

 

 

【参考：H23実績 38.0％】【参考：H28実績 30.2％】 

【参考：H24実績 35.2％】【参考：H29実績 30.9％】 

【参考：H25実績 40.4％】 

【参考：H26実績 36.4％】 

【参考：H27実績 38.1％】 

 

  

 

 

地域別では、だいたい横並びとな

った。年代別では、20 歳代、50

歳代がやや低く見える他は同程

度横並びとなった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 71 9.2%
やや感じる 197 25.5%
あまり感じない 392 50.8%
感じない 98 12.7%
不明 14 1.8%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

268 34.7%

31.5%

39.1%

34.5%

32.5%

39.0%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 9 12 24 5 1 51
吉田 2 14 22 3 0 41
三刀屋 19 32 74 29 3 157
木次 14 45 93 15 4 171
加茂 10 35 51 16 3 115
大東 15 58 127 29 3 232
不明 2 1 1 1 0 5

合計 71 197 392 98 14 772

感じる
9.2%

やや感じ

る
25.5%

あまり感

じない
50.8%

感じない
12.7%

不明
1.8%

12.0%

37.1%

40.0%

27.8%

36.6%

36.6%

34.3%

37.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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2(15) 交通安全についておたずねします。あなたは、日頃、運転中や歩行中

に危ない(ヒヤッ)と感じたことがありますか？ 

 

 

【参考：H23実績 71.2％】【参考：H28実績 68.8％】 

【参考：H24実績 68.4％】【参考：H29実績 70.7％】 

【参考：H25実績 69.6％】 

【参考：H26実績 68.1％】 

【参考：H27実績 68.6％】 

 

  

 

 

地域別では、昨年同様、吉田地域

がわずかに低く見える他はだい

た横並びだった。年代別では例年

通り 75 歳以上がやや低く、20 歳

代を除けばほぼ同じ値だった。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 170 22.0%
多少ある 379 49.1%
あまりない 169 21.9%
ない 37 4.8%
不明 17 2.2%

合計 772 100.0%

ある、多少ある、と答
えた人の合計

549 71.1%

72.8%

73.0%

67.8%

70.7%

61.0%

78.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 11 29 8 3 0 51
吉田 8 17 13 2 1 41
三刀屋 45 66 31 9 6 157
木次 26 90 43 8 4 171
加茂 27 57 27 4 0 115
大東 52 117 47 10 6 232
不明 1 3 0 1 0 5

合計 170 379 169 37 17 772

ある
22.0%

多少ある
49.1%

あまりな

い
21.9%

ない
4.8%

不明
2.2%

64.0%

80.0%

76.0%

76.5%

74.4%

74.8%

76.8%

55.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】
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2(16) あなたは、消費生活相談の窓口が市役所にあることをご存知ですか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、地域間に違いは見ら

れなかった。年代別では 40 歳代

からやや高くなる様子が見られ

た。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
知っている 242 31.3%
知らない 512 66.3%
不明 18 2.3%

合計 772 100.0%

31.5%

33.9%

30.4%

29.3%

31.7%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「知っている」と答えた人の割合

【地域別】

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

不
明

合
計

掛合 17 33 1 51
吉田 13 27 1 41
三刀屋 46 104 7 157
木次 52 115 4 171
加茂 39 74 2 115
大東 73 156 3 232
不明 2 3 0 5

合計 242 512 18 772

知ってい

る
31.3%

知らない
66.3%

不明
2.3%

16.0%

17.1%

36.0%

27.0%

28.0%

32.1%

44.4%

33.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「知っている」と答えた人の割合

【年代別】
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3．「保健・医療・福祉」について 

3(1) あなたは、健康に関して、誰か相談できる人がいますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

※複数回答があるため個別回答の値の合計は 100％にならない。 

 
 

 
  

回答 回答数 構成比
相談できる人がいる 727 94.2%
相談できる人がいない 31 4.0%
不明 14 1.8%

合計 772 100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

家族・親戚

友人

地域の人

医療関係者

福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

相
談
で
き
る
人
が
い
る

掛合 94.1%
吉田 95.1%
三刀屋 93.6%
木次 95.3%
加茂 94.8%
大東 93.5%
不明 80.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

家族・親戚

友人

地域の人

医療関係者

福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

相
談
で
き
る
人
が
い
る

75歳以上 93.6%
70〜74歳 94.9%
65〜69歳 96.2%
60〜64歳 95.1%
50〜59歳 93.0%
40〜49歳 93.3%
30〜39歳 92.9%
20〜29歳 96.0%
不明 66.7%

70.2%

18.0%

4.1%

35.1%

4.9%

0.9%

0.4%

4.0%

1.8%

家族・親戚

友人

地域の人

医療関係者

福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

不明

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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3(2) あなたは、かかりつけ医をもっていますか？ 

      ※かかりつけ医とは… 日常的な診療や健康管理等のため受診する医師を指します。 

自分の健康状態や持病、些細なことも気軽に相談でき、必要なときには専門医 

に紹介してくれる「かかりつけ医」をもつことが安心の第一歩です。 

 

 

 

【参考：H23実績 74.4％】【参考：H28実績 73.1％】 

【参考：H24実績 73.9％】【参考：H29実績 76.2％】 

【参考：H25実績 75.0％】 

【参考：H26実績 77.1％】 

【参考：H27実績 71.1％】 

 

 

  

 

 

地域別では、昨年とほぼ同じ結果

となった。年代別では、例年通り

年齢に比例して高くなる傾向が

見られた。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
もっている 600 77.7%
もっていない 161 20.9%
不明 11 1.4%

合計 772 100.0%

81.0%

84.3%

83.0%

68.2%

73.2%

64.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「もっている」と答えた人の割合

【地域別】 も

っ
て
い
る

も

っ
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 33 18 0 51
吉田 30 9 2 41
三刀屋 107 46 4 157
木次 142 26 3 171
加茂 97 18 0 115
大東 188 42 2 232
不明 3 2 0 5

合計 600 161 11 772

もっている
77.7%

もってい

ない
20.9%

不明
1.4%

76.0%

58.6%

64.0%

73.9%

79.3%

84.7%

81.8%

86.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「もっている」と答えた人の割合

【年代別】



35 

 

3(3) あなたは、安心して市内の医療機関を利用できると感じていますか？ 

→3(4) (「あまり感じない」、「感じない」と答えた方のみ) 

その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

 

【参考：H23実績 73.9％】【参考：H28実績 75.6％】 

【参考：H24実績 71.8％】【参考：H29実績 77.1％】 

【参考：H25実績 73.0％】 

【参考：H26実績 73.8％】 

【参考：H27実績 68.3％】 

 

  

 

 

地域別では、過去データも含める

と、掛合、吉田地域と、三刀屋、

木次、加茂、大東地域とに二分さ

れる傾向が若干見られる。年代別

では、例年通り年齢にゆるやかに

比例する傾向が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 283 36.7%
やや感じる 361 46.8%
あまり感じない 87 11.3%
感じない 27 3.5%
不明 14 1.8%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

644 83.4%

87.1%

86.1%

83.0%

83.4%

70.7%

72.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 11 26 10 3 1 51
吉田 12 17 11 0 1 41
三刀屋 54 77 16 7 3 157
木次 72 70 15 8 6 171
加茂 37 62 12 3 1 115
大東 95 107 22 6 2 232
不明 2 2 1 0 0 5

合計 283 361 87 27 14 772

感じる
36.7%

やや感じ

る
46.8%

あまり感

じない
11.3%

感じない
3.5%

不明
1.8%

76.0%

68.6%

77.3%

80.9%

81.7%

88.5%

89.9%

87.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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【3(4) 安心して利用できると感じない理由】 

 

回答者数 88 名（分類件数 99 件） 

※複数回答あり。 

 

 

 

不足、不満などの指摘のあった診療科と指摘件数 

小児科 3 

耳鼻科 2 

眼科 2 

外科 1 

皮膚科 1 

歯科 1 

 

  

22

2

15

7

4

3

3

6

7

12

18

0 5 10 15 20 25

医院、医師の不足を感じる

医療設備の不十分を感じる

対応できない傷病があるなど、体制の不備を感じる

医師、看護士、スタッフの対応が悪い

診療時間が限られるなど、受診できる機会が少ない

診療の待ち時間が長い

救急医療に問題がある、救急車が遅い、など

信用、信頼できない

交通の便が悪い

市外の病院を利用している

その他
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3(5) あなたは、日常的に健康づくりに取り組んでいますか？ 

 

 

【参考：H23実績 66.5％】【参考：H28実績 65.5％】 

【参考：H24実績 63.4％】【参考：H29実績 64.9％】 

【参考：H25実績 62.0％】 

【参考：H26実績 64.1％】 

【参考：H27実績 60.5％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な差は

見られなかった。年代別では、昨

年同様概ね年齢に比例して高く

なる傾向が見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
取り組んでいる 142 18.4%
多少取り組んでいる 350 45.3%
あまり取り組んでいない 207 26.8%
取り組んでいない 49 6.3%
不明 24 3.1%

合計 772 100.0%

取り組んでいる、多少取
り組んでいる、と答えた
人の合計

492 63.7%

63.8%

62.6%

66.7%

63.7%

53.7%

62.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「取り組んでいる」「多少取り組んでいる」と答えた人の割合

【地域別】

取
り
組
ん
で
いる

多
少
取
り
組
ん

で
い
る

あ
ま
り
取
り
組

ん
で
い
な
い

取
り
組
ん
で
い

な
い

不
明

合
計

掛合町 11 21 12 4 3 51
吉田町 5 17 16 2 1 41

三刀屋町 24 76 43 9 5 157
木次町 37 77 42 9 6 171
加茂町 20 52 33 7 3 115
大東町 44 104 61 17 6 232

不明 1 3 0 1 0 5

合計 142 350 207 49 24 772

取り組ん

でいる
18.4%

多少取り

組んでい

る
45.3%

あまり取り

組んでい

ない
26.8%

取り組ん

でいない
6.3%

不明
3.1%

56.0%

40.0%

49.3%

47.0%

63.4%

77.9%

73.7%

75.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「取り組んでいる」「多少取り組んでいる」と答えた人の割合

【年代別】
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3(6) あなたは、生きがいをもって生活していますか？ 

    →3(7)(「ある」、「多少ある」と答えた方のみ) 

        それは具体的にどんなことですか？ 

※65 歳以上集計 

 

【参考：H23実績 78.7％】【参考：H28実績 66.1％】 

【参考：H24実績 75.2％】【参考：H29実績 67.3％】 

【参考：H25実績 71.7％】 

【参考：H26実績 70.9％】 

【参考：H27実績 77.8％】 

 

  

 

 

地域別では、木次、加茂地域がわ

ずかに高かった。年代別では、年

代間に顕著な差は見られなかっ

た。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 149 37.1%
多少ある 157 39.1%
あまりない 74 18.4%
ない 5 1.2%
不明 17 4.2%

合計 402 100.0%

ある、多少ある、と答
えた人の合計

306 76.1%

73.8%

80.7%

81.1%

74.1%

72.2%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 9 9 7 1 1 27
吉田 7 6 4 0 1 18
三刀屋 29 34 15 1 6 85
木次 25 48 11 2 4 90
加茂 24 22 10 0 1 57
大東 52 38 27 1 4 122
不明 3 0 0 0 0 3

合計 149 157 74 5 17 402

ある
37.1%

多少ある
39.1%

あまり

ない
18.4%

ない
1.2%

不明
4.2%

77.1%

79.8%

73.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】
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【3(7) 生きがいの具体的内容】 

※複数回答あり。 

 

 

 

参考：全年齢 

  

 

  

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
家族・家庭 61 19.7% 27 22.9% 14 16.3% 20 19.0%
友人 16 5.2% 4 3.4% 6 7.0% 6 5.7%
趣味・習い事 68 22.0% 29 24.6% 17 19.8% 22 21.0%
仕事 26 8.4% 14 11.9% 7 8.1% 5 4.8%
農作業 41 13.3% 9 7.6% 16 18.6% 16 15.2%
地域活動・交流 56 18.1% 20 16.9% 17 19.8% 19 18.1%
健康 9 2.9% 3 2.5% 2 2.3% 4 3.8%
目標を持つ 10 3.2% 5 4.2% 3 3.5% 2 1.9%
ペット 3 1.0% 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0%
その他 19 6.1% 4 3.4% 4 4.7% 11 10.5%

合計 309 100.0% 118 100.0% 86 100.0% 105 100.0%

高齢者全体
(65歳以上)

65-69歳 70-74歳 75歳以上
分類

27

4

29

14

9

20

3

5

3

4

14

6

17

7

16

17

2

3

4

20

6

22

5

16

19

4

2

11

0 10 20 30 40 50 60 70 80

家族・家庭

友人

趣味・習い事

仕事

農作業

地域活動・交流

健康

目標を持つ

ペット

その他

65-69歳

70-74歳

75歳以上

分類 回答数 構成比
家族・家庭 168 28.9%
友人 27 4.6%
趣味・習い事 115 19.8%
仕事 82 14.1%
農作業 59 10.1%
地域活動・交流 71 12.2%
健康 12 2.1%
目標を持つ 13 2.2%
ペット 5 0.9%
その他 30 5.2%

合計 582 100.0%

168

27

115

82

59

71

12

13

5

30

0 50 100 150 200

家族・家庭

友人

趣味・習い事

仕事

農作業

地域活動・交流

健康

目標を持つ

ペット

その他
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3(8) あなたは、地域との交流があると感じますか？ 

全年齢 

 

【参考：H23実績 75.1％】【参考：H27実績 64.9％】 

【参考：H24実績 66.6％】【参考：H28実績 67.6％】 

【参考：H25実績 64.4％】【参考：H29実績 69.2％】 

【参考：H26実績 67.4％】 

うち、65 歳以上の割合 

  
【参考：H23実績 81.8％】【参考：H27実績 72.6％】 

【参考：H24実績 71.2％】【参考：H28実績 71.5％】 

【参考：H25実績 69.7％】【参考：H29実績 70.9％】 

【参考：H26実績 70.7％】 

全年齢     65 歳以上 

  

 

地域別では、地域間に顕著な差は見られな

かった。年代別では、例年通り概ね年齢に

比例して高くなる傾向がみられた。 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 204 26.4%
やや感じる 340 44.0%
あまり感じない 171 22.2%
感じない 37 4.8%
不明 20 2.6%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と答えた人の合計 544 70.5%

回答 回答数 構成比
感じる 128 31.8%
やや感じる 171 42.5%
あまり感じない 80 19.9%
感じない 7 1.7%
不明 16 4.0%

合計 402 100.0%

感じる、やや感じる、と答えた人の合計 299 74.4%

72.4%

73.0%

70.8%

67.5%

63.4%

68.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

74.6%

75.4%

75.6%

72.9%

77.8%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感じる
26.4%

やや感じ

る
44.0%

あまり感

じない
22.2%

感じない
4.8%

不明
2.6%

56.0%

60.0%

70.7%

61.7%

78.0%

74.0%

81.8%

70.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】

感じる
31.8%

やや感じ

る
42.5%

あまり感

じない
19.9%

感じない
1.7%

不明
4.0%

65歳以上の割合
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3(9) あなたは、何か手助けをしてほしいことがありますか？ 

    →3(10)(「ある」と答えた方のみ) 

        それは具体的にどんなことですか？ 

全年齢 

 

【参考：H29実績 12.6％】 

 

 

 

うち、65 歳以上の割合 

 

【参考：H29実績 11.4％】 

 

 

 

全年齢     65 歳以上 

  

 

 

地域別では、顕著な地域差は見られなかっ

たが、高齢者に限ると若干差が見られた。

年代別では年齢にゆるく反比例するが 75

歳上になると増加する様子が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 136 17.6%
ない 605 78.4%
不明 31 4.0%

合計 772 100.0%

回答 回答数 構成比
ある 58 14.4%
ない 319 79.4%
不明 25 6.2%

合計 402 100.0%

18.1%

16.5%

15.8%

17.8%

22.0%

19.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】

15.6%

17.5%

13.3%

15.3%

11.1%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】

ある
17.6%

ない
78.4%

不明
4.0%

ある
14.4%

ない
79.4%

不明
6.2%

65歳以上の割合

4.0%

25.7%

21.3%

22.6%

20.7%

13.7%

8.1%

18.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」と答えた人の割合

【年代別】
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【3(10) 手助けしてほしいことの具体的内容】 

回答者数 123 名（分類件数 133 件） 

※複数回答あり。 

 

 

 

  

2

50

6

5

15

7

6

14

2

17

9

0 10 20 30 40 50 60

移動支援など

草刈り雪かき他、身体的に負荷のかかること、作業

時間を要すること

相談したいことなど

心身の健康維持に関すること

手当、補助金など金銭的な支援

保育、育児に関すること

介護に関すること

定住、就労支援、結婚支援など

防災、災害時の支援など

周辺環境に関すること

その他
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3(11) あなたは、過去１年以内に福祉ボランティア活動（地域福祉活動）を

したことがありますか？（例えば、子どもや高齢者等の見守り、世代

間交流、地域に密着した活動など） 

※～H26 の質問事項：（例えば、独居高齢者老人宅への声掛けやいきいきサロンの支援など） 

 

 

【参考：H23実績 23.4％】【参考：H28実績 35.1％】 

【参考：H24実績 24.9％】【参考：H29実績 35.8％】 

【参考：H25実績 27.0％】 

【参考：H26実績 23.6％】 

【参考：H27実績 35.4％】 

 

 

  

 

 

地域別では、ほぼ昨年と同様の結

果となった。年代別では、大まか

な傾向として、年齢に比例して高

くなるが 75 歳以上は低下する様

子が見られた。 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 281 36.4%
ない 465 60.2%
不明 26 3.4%

合計 772 100.0%

37.5%

33.0%

39.8%

33.1%

43.9%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

な
い

不
明

合
計

掛合 17 30 4 51
吉田 18 21 2 41
三刀屋 52 101 4 157
木次 68 95 8 171
加茂 38 74 3 115
大東 87 140 5 232
不明 1 4 0 5

合計 281 465 26 772

【全年齢】 

ある
36.4%

ない
60.2%

不明
3.4%

24.0%

21.4%

34.7%

29.6%

48.8%

49.6%

52.5%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」と答えた人の割合

【年代別】
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3(12) あなたの地域は、お互いに協力し、助け合える地域であると感じます

か？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなかった。年代別では、

おおまかに年齢に比例して高く

なるが 75 歳以上は低下する傾向

が見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 135 17.5%
やや感じる 421 54.5%
あまり感じない 160 20.7%
感じない 30 3.9%
不明 26 3.4%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

556 72.0%

71.1%

67.0%

77.2%

70.1%

80.5%

68.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ

な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 9 26 12 1 3 51
吉田 8 25 6 0 2 41
三刀屋 27 83 31 12 4 157
木次 30 102 30 2 7 171
加茂 16 61 32 4 2 115
大東 44 121 48 11 8 232
不明 1 3 1 0 0 5

合計 135 421 160 30 26 772

感じる
17.5%

やや感じ

る
54.5%

あまり感

じない
20.7%

感じない
3.9%

不明
3.4%

76.0%

61.4%

64.0%

73.0%

75.6%

78.6%

78.8%

68.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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3(13) あなたの周り（ご自身を含め）の障がいのある方は、地域で安心して

暮らしておられると感じますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では木次、掛合地域を除く

と横並びとなった。年代別では、

年齢に比例して高くなるような

傾向が見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 86 11.1%
やや感じる 386 50.0%
あまり感じない 215 27.8%
感じない 27 3.5%
不明 58 7.5%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

472 61.1%

58.6%

61.7%

71.3%

57.3%

61.0%

47.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】
感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感

じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 5 19 21 1 5 51
吉田 6 19 11 1 4 41
三刀屋 20 70 44 9 14 157
木次 16 106 36 3 10 171
加茂 14 57 35 4 5 115
大東 24 112 67 9 20 232
不明 1 3 1 0 0 5

合計 86 386 215 27 58 772

感じる
11.1%

やや感じ

る
50.0%

あまり感

じない
27.8%

感じない
3.5%

不明
7.5%

72.0%

35.7%

44.0%

60.0%

69.5%

71.0%

68.7%

62.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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3(14) あなたは、子育て支援に関する行政サービス（保育所・幼稚園・こど

も園、児童クラブ、子育て支援センター、相談窓口、医療費の無料化、

子育て情報など）が整っていると感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別、年代別ともに顕著な違い

は見られなかった。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 117 15.2%
やや感じる 402 52.1%
あまり感じない 137 17.7%
感じない 35 4.5%
不明 81 10.5%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、
と答えた人の合計

519 67.2%

72.4%

70.4%

64.3%

62.4%

58.5%

68.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ

な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 5 30 8 1 7 51
吉田 5 19 11 1 5 41
三刀屋 28 70 32 12 15 157
木次 27 83 32 7 22 171
加茂 20 61 18 3 13 115
大東 31 137 35 11 18 232
不明 1 2 1 0 1 5

合計 117 402 137 35 81 772

※n=136 

感じる
15.2%

やや感じ

る
52.1%

あまり感

じない
17.7%

感じない
4.5%

不明
10.5%

76.0%

62.9%

70.7%

66.1%

65.9%

74.8%

72.7%

58.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】

感じる・や

や感じる

75.0%

あまり感じ

ない・感じ

ない

23.5%

不明

1.5%

18歳までの子どもをもつ

保護者の回答
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3(15) あなたがお住まいの地域（地域自主組織など）の子育てに対する理解

や関心は高いと感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、先の問い 3(14)「子

育て支援に関する行政サービス」

と似たような結果となった。年代

別では、40 歳代に高い値が現れた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 87 11.3%
やや感じる 357 46.2%
あまり感じない 212 27.5%
感じない 35 4.5%
不明 81 10.5%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、
と答えた人の合計

444 57.5%

59.1%

57.4%

59.1%

54.1%

46.3%

64.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ

な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 3 30 10 3 5 51
吉田 2 17 14 2 6 41
三刀屋 17 68 47 12 13 157
木次 23 78 44 6 20 171
加茂 13 53 34 4 11 115
大東 28 109 63 7 25 232
不明 1 2 0 1 1 5

合計 87 357 212 35 81 772

※n=136 

感じる
11.3%

やや感じ

る
46.2%

あまり感

じない
27.5%

感じない
4.5%

不明
10.5%

60.0%

58.6%

72.0%

58.3%

50.0%

59.5%

64.6%

47.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】

感じる・や

や感じる

71.3%

あまり感じ

ない・感じ

ない

28.7%

18歳までの子どもをもつ

保護者の回答
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3(16) 「18 歳までのお子さんがいる方」にお聞きします。あなたは、子育て

に関して、誰か相談できる人がいますか？ 

※18 歳までの子どもをもつ保護者のみ集計 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

※複数回答があるため個別回答の値の合計は 100％にならない。 

 

 

 

  

相談できる人がいる 114 83.8%
相談できる人がいない 4 2.9%
不明 18 13.2%

合計 136 100.0%

8%

5%

3%

9%

3%

5%

3%

15%

4%

26%

20%

22%

17%

13%

30%

3%

10%

6%

46%

35%

28%

30%

38%

20%

82%

70%

64%

78%

63%

80%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域 家族・親戚

友人

地域の人

保育所・幼稚園・認定こ

ども園・小中高の先生

児童福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

相
談
で
き
る
人
が
い
る

掛合地域 80.0%
吉田地域 75.0%
三刀屋地域 87.0%
木次地域 77.8%
加茂地域 85.0%
大東地域 89.7%

2%

5%

4%

2%

5%

2%

2%

5%

2%

4%

9%

100%

29%

30%

8%

13%

2%

7%

4%

100%

44%

45%

28%

100%

88%

89%

72%

50%

13%

67%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上 家族・親戚

友人

地域の人

保育所・幼稚園・認定こ

ども園・小中高の先生
児童福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

相
談
で
き
る
人
が
い
る

75歳以上 18.2%
70〜74歳 66.7%
65〜69歳 25.0%
60〜64歳 50.0%
50〜59歳 92.0%
40〜49歳 95.5%
30〜39歳 97.6%
20〜29歳 100.0%

73.5%

34.6%

3.7%

22.1%

3.7%

1.5%

2.2%

2.9%

13.2%

家族・親戚

友人

地域の人

保育所・幼稚園・認定こ

ども園・小中高の先生

児童福祉関係者

行政関係者

その他

相談できる人がいない

不明

0% 20% 40% 60% 80%100%
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4．「教育・文化」について 

4(1) あなたは、地域で地域の子ども（身内以外の子ども）を育てようとす

る活動（青少年育成活動）に参加していますか？（登下校時の見守り

や声掛けなども含む） 

 

 

【参考：H23実績 25.2％】【参考：H28実績 25.6％】 

【参考：H24実績 27.5％】【参考：H29実績 24.1％】 

【参考：H25実績 27.9％】 

【参考：H26実績 15.7％】 

【参考：H27実績 28.3％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な差は

見られなかった。年代別では、年

齢に比例して高くなるが、75 歳以

上は低下するような傾向が見ら

れた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 65 8.4%
多少している 117 15.2%
あまりしていない 147 19.0%
していない 398 51.6%
不明 45 5.8%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

182 23.6%

22.4%

27.0%

25.7%

22.3%

22.0%

19.6%

0% 20% 40% 60%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 4 6 12 25 4 51
吉田 3 6 4 24 4 41
三刀屋 9 26 29 84 9 157
木次 14 30 28 90 9 171
加茂 8 23 24 53 7 115
大東 27 25 50 119 11 232
不明 0 1 0 3 1 5

合計 65 117 147 398 45 772

している
8.4% 多少して

いる
15.2%

あまりして

いない
19.0%

していな

い
51.6%

不明
5.8%

16.0%

14.3%

29.3%

19.1%

26.8%

29.0%

34.3%

17.4%

0% 20% 40% 60%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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4(2) あなたは、自らの教養を高めるために日頃から学習活動（生涯学習）

に取り組んでいますか？ 

 

 

【参考：H23実績 34.2％】【参考：H28実績 31.7％】 

【参考：H24実績 35.5％】【参考：H29実績 31.2％】 

【参考：H25実績 36.2％】 

【参考：H26実績 31.8％】 

【参考：H27実績 30.4％】 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な差は

見られなかった。年代別では例年

通り 40 歳代、50 歳代がやや低い

傾向が見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 67 8.7%
多少している 160 20.7%
あまりしていない 228 29.5%
していない 264 34.2%
不明 53 6.9%

合計 772 100.0%

している、多少してい
る、と答えた人の合計

227 29.4%

31.0%

29.6%

31.0%

28.0%

24.4%

23.5%

0% 20% 40% 60%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」「多少している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
い
る

多
少
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い

な
い

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 4 8 16 17 6 51
吉田 2 8 8 19 4 41
三刀屋 13 31 50 55 8 157
木次 22 31 46 59 13 171
加茂 5 29 39 36 6 115
大東 20 52 69 76 15 232
不明 1 1 0 2 1 5

合計 67 160 228 264 53 772

している
8.7%

多少し

ている
20.7%

あまりして

いない
29.5%

していな

い
34.2%

不明
6.9%

48.0%

30.0%

25.3%

25.2%

31.7%

32.8%

35.4%

24.4%

0% 20% 40% 60%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」「多少している」と答えた人の割合

【年代別】
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4(3) あなたは、雲南市の生涯学習環境について満足していますか？ 

     ※生涯学習環境とは… 生涯学習のできる施設及び各種学習機会（講座・サークル） 

の状況、人的体制等を指します。 

 

 

【参考：H23実績 43.1％】【参考：H28実績 46.5％】 

【参考：H24実績 37.5％】【参考：H29実績 44.6％】 

【参考：H25実績 39.4％】 

【参考：H26実績 35.8％】 

【参考：H27実績 36.8％】 

 

  

 

 

地域別では昨年とほぼ同じよう

な結果となった。年代別では、各

年代とも毎年増減を繰り返し、傾

向と言えるようなものは見られ

ない。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
満足 29 3.8%
多少満足 304 39.4%
やや不満 210 27.2%
不満 57 7.4%
不明 172 22.3%

合計 772 100.0%

満足、多少満足、と
答えた人の合計

333 43.1%

39.7%

44.3%

49.7%

42.7%

39.0%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【地域別】

満
足

多
少
満
足

や
や
不
満

不
満

不
明

合
計

掛合 0 21 14 3 13 51
吉田 3 13 11 5 9 41
三刀屋 5 62 42 12 36 157
木次 9 76 44 9 33 171
加茂 4 47 29 7 28 115
大東 8 84 69 21 50 232
不明 0 1 1 0 3 5

合計 29 304 210 57 172 772

満足
3.8%

多少満足
39.4%

やや不満
27.2%

不満
7.4%

不明
22.3%

52.0%

38.6%

42.7%

41.7%

35.4%

47.3%

53.5%

40.1%

0% 20% 40% 60% 80%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【年代別】
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4(4) あなたは、日頃から文化芸術（音楽、演劇、舞踊、美術、伝統芸能、

文学など）に親しむことがありますか？ 

 

 

【参考：H25実績 33.6％】 

【参考：H26実績 28.3％】 

【参考：H27実績 41.0％】 

【参考：H28実績 45.9％】 

【参考：H29実績 43.0％】 

 

  

 

 

地域別では、地域による顕著な差

は見られない横並びとなった。年

代別では、75 歳以上と 50 歳代が

やや低く見え、他は概ね横並びと

言える結果となった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 117 15.2%
多少ある 227 29.4%
あまりない 203 26.3%
ない 185 24.0%
不明 40 5.2%

合計 772 100.0%

ある、多少ある、と答えた
人の合計

344 44.6%

47.4%

46.1%

45.6%

39.5%

46.3%

41.2%

0% 20% 40% 60% 80%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 9 12 12 12 6 51
吉田 10 9 8 10 4 41
三刀屋 19 43 54 34 7 157
木次 24 54 44 41 8 171
加茂 15 38 34 25 3 115
大東 39 71 50 61 11 232
不明 1 0 1 2 1 5

合計 117 227 203 185 40 772

ある
15.2%

多少ある
29.4%あまりな

い
26.3%

ない
24.0%

不明
5.2%

60.0%

45.7%

48.0%

33.0%

48.8%

49.6%

52.5%

38.4%
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40〜49歳
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60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】
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4(5) あなたは、歴史や文化を次世代に伝える（又は後世に残す）ため、何

らかの活動（地域の伝統文化の継承、歴史的景観の保護・保存、ボラ

ンティア活動等を含む）をしていますか？ 

※～H29 の質問事項：あなたは、地域文化（地域の伝統文化・歴史遺産）を次世代に伝える何ら

かの活動をしていますか？ 

 

 

【参考：H23実績 6.3％】【参考：H28実績 11.6％】 

【参考：H24実績 7.5％】【参考：H29実績 11.4％】 

【参考：H25実績 7.2％】 

【参考：H26実績 4.6％】 

【参考：H27実績 9.9％】 

 

 

  

 

 

地域別では、だいたい横並びとな

った。年代別では、グラフ上では

年齢に比例して高くなるが 75 歳

以上になると低下するように見

えるが、実際は 15 ポイント程度

の中でのことである 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
している 85 11.0%
していない 646 83.7%
不明 41 5.3%

合計 772 100.0%

14.2%

10.4%

9.9%

7.0%

14.6%

11.8%
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加茂地域
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三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「している」と答えた人の割合

【地域別】
し
て
いる

し
て
い

な
い

不
明

合
計

掛合 6 40 5 51
吉田 6 31 4 41
三刀屋 11 138 8 157
木次 17 146 8 171
加茂 12 98 5 115
大東 33 189 10 232
不明 0 4 1 5

合計 85 646 41 772

している
11.0%

していな

い
83.7%

不明
5.3%

4.0%

5.7%

6.7%

8.7%

12.2%

16.0%

19.2%

8.7%
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20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「している」と答えた人の割合

【年代別】
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4(6) あなたは、日頃、１回 30分以上のスポーツや運動をしていますか？（ウ

ォーキング､ゲートボールなども含む） 

※～H29 の質問事項：あなたは、週１回以上（１回３０分以上）、スポーツや運動をしています

か？（ウォ―キング、ゲートボールなども含む）[している/多少している/あまりしていない/

していない] 

 

【参考：H23実績 35.5％】【参考：H28実績 38.2％】 

【参考：H24実績 37.1％】【参考：H29実績 37.8％】 

【参考：H25実績 38.5％】 

【参考：H26実績 38.3％】 

【参考：H27実績 36.6％】 

 

 

  

 

 

設問文の変更もあり一概には言

えないが、地域別では吉田地域が

比較的低い、年代別では 40 歳代

が低い、概ね例年と同様の傾向が

見られた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
週に３日以上 121 15.7%
週に１〜２日程度 140 18.1%
月に１〜３日程度 97 12.6%
していない 379 49.1%
不明 35 4.5%

合計 772 100.0%

週に３日以上、週に１〜２
日程度、と答えた人の合計

261 33.8%

34.5%

37.4%

36.8%

31.2%

19.5%

31.4%

0% 20% 40% 60% 80%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「週に3日以上」「週に1～2日程度」と答えた人の割合

【地域別】
週
に
３
日
以
上

週
に
１
〜
２
日

程
度

月
に
１
〜
３
日

程
度

し
て
い
な
い

不
明

合
計

掛合 7 9 5 27 3 51
吉田 2 6 5 24 4 41
三刀屋 19 30 21 81 6 157
木次 36 27 23 76 9 171
加茂 23 20 17 53 2 115
大東 33 47 26 116 10 232
不明 1 1 0 2 1 5

合計 121 140 97 379 35 772
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月に１〜３

日程度
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41.2%

40.4%

39.5%

0% 20% 40% 60% 80%

20〜29歳
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65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「週に3日以上」「週に1～2日程度」と答えた人の割合

【年代別】
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4(7) あなたは、過去１年以内に他者が行うスポーツを支える活動（運営の

手伝いなど）をしたことがありますか？ 

 

 

【新規設問につき過去参考値なし】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

地域別では、いずれも 10％から

20％の間の横並びとなった。年代

別では、75 歳以上が低く見える他

はほぼ同じ結果となった。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 127 16.5%
ない 607 78.6%
不明 38 4.9%

合計 772 100.0%

17.7%

18.3%

19.9%

10.8%

12.2%

17.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】
あ
る

な
い

不
明

合
計

掛合 9 37 5 51
吉田 5 32 4 41
三刀屋 17 131 9 157
木次 34 128 9 171
加茂 21 93 1 115
大東 41 182 9 232
不明 0 4 1 5

合計 127 607 38 772
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20.0%
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21.3%

20.0%

17.1%

16.8%

17.2%
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60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」と答えた人の割合

【年代別】
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4(8) あなたは、雲南市の スポーツ環境（スポーツ活動を行うための施設や

運営体制など）が整っていると感じますか？ 

 

 

【参考：H23実績 34.2％】【参考：H28実績 41.5％】 

【参考：H24実績 38.0％】【参考：H29実績 40.7％】 

【参考：H25実績 35.7％】 

【参考：H26実績 33.8％】 

【参考：H27実績 36.8％】 

 

  

 

 

地域別では、例年通り加茂地域が

最も高かった。年代別では、昨年

の年齢に弱く比例するような傾

向から不規則に変動した。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 77 10.0%
やや感じる 307 39.8%
あまり感じない 259 33.5%
感じない 66 8.5%
不明 63 8.2%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

384 49.7%

52.6%

73.9%

41.5%

48.4%

39.0%

25.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 2 11 21 11 6 51
吉田 0 16 16 5 4 41
三刀屋 15 61 61 8 12 157
木次 10 61 68 21 11 171
加茂 29 56 18 4 8 115
大東 21 101 73 16 21 232
不明 0 1 2 1 1 5

合計 77 307 259 66 63 772
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70〜74歳

75歳以上

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】



57 

 

4(9) あなたは、ご自身が過去１年以内に差別や偏見などの人権侵害を受け

たことがあると感じますか？ 

※人権侵害とは… 民族・人種・障がい・疾病・性的指向・性同一性障がい・出自に

よる差別、子どもや高齢者への虐待、ＤＶ、いじめ、ハラスメント、インターネ

ットによる人権侵害、東日本大震災に起因する偏見や差別など。 

 

 

【参考：H23実績 16.6％】【参考：H28実績 13.7％】 

【参考：H24実績 11.2％】【参考：H29実績 8.8％】 

【参考：H25実績 15.0％】 

【参考：H26実績 13.1％】 

【参考：H27実績 11.9％】 

 

  
 

 

地域別では吉田地域が突出して

いるように見えるが、回答者の数

が少ないことは考慮されるべき

である。年代別では、例年通り、

年齢に反比例するような傾向が

若干見られた。 

 

 

  

回答 回答数 構成比
感じる 30 3.9%
やや感じる 48 6.2%
あまり感じない 183 23.7%
感じない 477 61.8%
不明 34 4.4%

合計 772 100.0%

感じる、やや感じる、と
答えた人の合計

78 10.1%

7.8%

8.7%

11.1%

10.2%

24.4%

9.8%
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掛合地域

「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【地域別】

感
じ
る

や
や
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

不
明

合
計

掛合 0 5 9 35 2 51
吉田 3 7 9 20 2 41
三刀屋 6 10 37 93 11 157
木次 9 10 39 108 5 171
加茂 5 5 31 71 3 115
大東 7 11 57 147 10 232
不明 0 0 1 3 1 5

合計 30 48 183 477 34 772
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「感じる」「やや感じる」と答えた人の割合

【年代別】
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4(10) あなたは、過去１年以内に他人の人権を侵害してしまったと感じたこ

とがありますか？ 

 

 

【参考：H23実績 8.3％】【参考：H28実績 5.1％】 

【参考：H24実績 3.6％】【参考：H29実績 4.0％】 

【参考：H25実績 4.8％】 

【参考：H26実績 6.3％】 

【参考：H27実績 4.8％】 

 

 

  

 

 

地域別では、例年通り吉田地域が

わずかに高い結果となった。年代

別では、例年通り年齢に反比例す

る様子が若干見られた。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 6 0.8%
多少ある 27 3.5%
あまりない 176 22.8%
ない 536 69.4%
不明 27 3.5%

合計 772 100.0%

ある、多少ある、と答
えた人の合計

33 4.3%

1.7%

6.1%

4.7%

6.4%

9.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 0 0 10 38 3 51
吉田 0 4 14 21 2 41
三刀屋 1 9 38 103 6 157
木次 3 5 38 121 4 171
加茂 1 6 20 86 2 115
大東 1 3 56 163 9 232
不明 0 0 0 4 1 5

合計 6 27 176 536 27 772

ある
0.8%

多少ある
3.5%

あまりな

い
22.8%

ない
69.4%

不明
3.5%

16.0%

10.0%

9.3%

4.3%

3.7%

3.8%

1.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】
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4(11) あなたは、過去１年間で平和に関する学習活動や行事等に参加したこ

とがありますか？ 

※～H29 の質問事項：あなたは、過去１年間で平和に関する活動や式典等に参加したことがあり

ますか？ 

 

 

【参考：H23実績 12.4％】【参考：H28実績 10.4％】 

【参考：H24実績 9.9％】【参考：H29実績 10.7％】 

【参考：H25実績 12.3％】 

【参考：H26実績 12.1％】 

【参考：H27実績 11.1％】 

 

 

  
 

 

地域別、年代別ともに、10％から

20％の間に収まり、地域や年齢に

よる差異はないようにも見られ

た。 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 112 14.5%
ない 631 81.7%
不明 29 3.8%

合計 772 100.0%

18.5%

11.3%

16.4%

12.1%

12.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」と答えた人の割合

【地域別】
あ
る

な
い

不
明

合
計

掛合 4 44 3 51
吉田 5 34 2 41
三刀屋 19 133 5 157
木次 28 139 4 171
加茂 13 99 3 115
大東 43 178 11 232
不明 0 4 1 5

合計 112 631 29 772

ある
14.5%

ない
81.7%

不明
3.8%

12.0%

12.9%

17.3%

15.7%

12.2%

19.1%

13.1%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」と答えた人の割合

【年代別】
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5．「産業」について 

5(1) 「市内の事業所にお勤めの方」にお聞きします。 

あなたが勤務している職場は、働きやすいですか？ 

    →5(2)(「やや働きにくい」、「働きにくい」と答えた方のみ) 

        その理由は具体的にどんなことですか？ 

 

【参考：H22実績 81.3％】【参考：H27実績 84.4％】 

【参考：H23実績 80.0％】【参考：H28設問なし】 

【参考：H24実績 82.6％】【参考：H29実績 82.2％】 

【参考：H25実績 78.7％】 

【参考：H26実績 80.3％】 

 

  

 

比率を示す棒グラフは不明(無回

答)分を除き、65 歳以上を含む。 

不明分を除く 65 歳未満の中での

「働きやすい」「どちらかといえ

ば働きやすい」回答者の比率は

79%(=169/213)であった。 

 

 

  

回答 回答数 構成比
働きやすい 83 10.8%
どちらかと言えば働きやすい 142 18.4%
やや働きにくい 26 3.4%
働きにくい 26 3.4%
不明 495 64.1%

合計 772 100.0%

働きやすい、どちらかと言え
ば働きやすい、と答えた人
の合計

225 81.2%

※集計は不明を除く n=277

78.7%

73.3%

88.9%

84.6%

71.4%

85.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「働きやすい」「どちらかと言えば働きやすい」

と答えた人の割合【地域別】

働
き
や
す
い

ど
ち
ら
か
と

言
え
ば
働
き

や
す
い

や
や
働
き
に

く
い

働
き
に
く
い

不
明

合
計

掛合 7 10 2 1 31 51
吉田 6 9 2 4 20 41
三刀屋 19 25 4 4 105 157
木次 22 34 5 2 108 171
加茂 11 22 5 7 70 115
大東 18 41 8 8 157 232
不明 0 1 0 0 4 5

合計 83 142 26 26 495 772

働きやす

い
10.8%

どちらかと

言えば働

きやすい
18.4%

やや働き

にくい
3.4%

働きにくい
3.4%

不明
64.1%

働きやす

い
30.0%

どちらかと

言えば働

きやすい
51.3%

やや働き

にくい
9.4%

働きにくい
9.4%

※不明を除いた割合

72.7%

80.6%

70.6%

82.1%

86.5%

90.0%

93.8%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「働きやすい」「どちらかと言えば働きやすい」

と答えた人の割合【年代別】



61 

 

【5(2) 働きにくい理由】 

回答者数 45 名（分類件数 63 件） 

※複数回答あり。 

 

 

 

  

11

6

5

17

5

1

10

2

6

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

上司や人間関係

長時間労働

低賃金

休暇が取得しにくい

勤務条件全般

衛生環境

人手が足りない

ハラスメントがある

その他
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5(3) あなたは、主にどこで日用品の買い物をしますか？ 

 

※複数回答であり、回答数の合計としている。 
そのため、実際の合計とは一致しない。 
【参考：H24実績 88.6％】 

【参考：H25実績 86.7％】 

【参考：H26実績 83.5％】 

【参考：H27実績 80.4％】 

【参考：H28実績 82.5％】 

【参考：H29実績 86.3％】 

 

 

 

― 地域別の日用品の購買先 ― 

 

※注)複数回答であり、母数は重複回答を除く回答者総数としているため、構成比合計は 100%にならない。 

 

86.4%

0.9%

1.0%

19.0%

34.3%

1.3%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雲南市

奥出雲町

飯南町

松江市

出雲市

その他

不明

構成比 大東町 加茂町 木次町 三刀屋町 吉田町 掛合町

市内 87.9% 85.2% 90.1% 85.4% 82.9% 80.4%

奥出雲町 0.4% 0.0% 1.8% 1.3% 2.4% 0.0%
飯南町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 9.8%
松江市 33.6% 20.0% 10.5% 9.6% 12.2% 9.8%
出雲市 24.1% 38.3% 32.7% 42.7% 39.0% 49.0%
その他 0.9% 1.7% 1.8% 1.3% 0.0% 2.0%

87.9%

85.2%

90.1%

85.4%

82.9%

80.4%

0.4%

1.8%

1.3%

2.4%7.3%

9.8%

33.6%

20.0%

10.5%

9.6%

12.2%

9.8%

24.1%

38.3%

32.7%

42.7%

39.0%

49.0%

0.9%

1.7%

1.8%

1.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大東町

加茂町

木次町

三刀屋町

吉田町

掛合町

地域別の日用品の購買先

市内 奥出雲町 飯南町 松江市 出雲市 その他

回答 回答数 構成比
雲南市 667 86.4%
奥出雲町 7 0.9%
飯南町 8 1.0%
松江市 147 19.0%
出雲市 265 34.3%
その他 10 1.3%
不明 28 3.6%

回答者数 772 100.0%
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6．「行政サービス及びまちづくり全般」について 

6(1) あなたは、市職員の接遇・応対に満足していますか？ 

 

 

【参考：H23実績 65.8％】【参考：H28実績 68.4％】 

【参考：H24実績 67.1％】【参考：H29実績 67.1％】 

【参考：H25実績 65.6％】 

【参考：H26実績 60.3％】 

【参考：H27実績 64.0％】 

 

 

  
 

 

地域別では、掛合地域以外は横並

びとなった。年代別では、おおま

かに年齢に比例して高くなるが

75 歳以上は低下する傾向が見ら

れた。 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
満足 158 20.5%
多少満足 380 49.2%
やや不満 140 18.1%
不満 41 5.3%
不明 53 6.9%

合計 772 100.0%

満足、多少満足、と
答えた人の合計

538 69.7%

71.1%

68.7%

73.1%

68.2%

70.7%

58.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【地域別】

満
足

多
少
満
足

や
や
不
満

不
満

不
明

合
計

掛合 12 18 11 3 7 51
吉田 8 21 5 4 3 41
三刀屋 33 74 30 11 9 157
木次 35 90 26 10 10 171
加茂 23 56 19 8 9 115
大東 47 118 48 5 14 232
不明 0 3 1 0 1 5

合計 158 380 140 41 53 772

満足
20.5%

多少満足
49.2%

やや不満
18.1%

不満
5.3%

不明
6.9%

64.0%

55.7%

66.7%

66.1%

67.1%

74.0%

79.8%

72.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「満足」「多少満足」と答えた人の割合

【年代別】
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6(2) あなたは、雲南市の行政サービスに納得していますか？ 

 

 

【参考：H23実績 66.7％】【参考：H28実績 68.6％】 

【参考：H24実績 69.5％】【参考：H29実績 68.5％】 

【参考：H25実績 66.2％】 

【参考：H26実績 65.4％】 

【参考：H27実績 60.8％】 

 

 

  

 

 

地域別では、例年通り加茂地域が

最高となった。年代別では、年代

に依存する顕著な傾向は見られ

なかった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ほぼ納得している 160 20.7%
少しは納得している 381 49.4%
あまり納得できない 138 17.9%
納得できない 28 3.6%
不明 65 8.4%

合計 772 100.0%

ほぼ納得している、
少しは納得している、
と答えた人の合計

541 70.1%

71.1%

75.7%

72.5%

64.3%

70.7%

60.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ほぼ納得している」「少しは納得している」と答えた人の

割合【地域別】

ほ
ぼ
納
得
し

て
い
る

少
し
は
納
得

し
て
い
る

あ
ま
り
納
得

で
き
な
い

納
得
で
き
ない

不
明

合
計

掛合 8 23 11 1 8 51
吉田 5 24 7 1 4 41
三刀屋 35 66 36 8 12 157
木次 39 85 25 9 13 171
加茂 22 65 14 5 9 115
大東 50 115 45 4 18 232
不明 1 3 0 0 1 5

合計 160 381 138 28 65 772

ほぼ納得

している
20.7%

少しは納

得してい

る
49.4%

あまり納

得できな

い
17.9%

納得でき

ない
3.6%

不明
8.4%

72.0%

61.4%

74.7%

72.2%

63.4%

70.2%

79.8%

68.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ほぼ納得している」「少しは納得している」と答えた人の

割合【年代別】
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6(3) あなたは、雲南市が「人口の社会増」や「地方創生」を進めているこ

とを知っていますか？ 

 

 

【参考：H27実績 40.1％】 

【参考：H28実績 48.6％】 

【参考：H29実績 45.9％】 

 

 

 

  

 

 

地域別では、地域間に顕著な違い

は見られなった。年代別では、４

０歳以上とそれ未満とで二分さ

れる結果となった。 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
よく知っている 72 9.3%
少しは知っている 292 37.8%
あまり知らない 234 30.3%
知らない 144 18.7%
不明 30 3.9%

合計 772 100.0%

よく知っている、少し
は知っている、と答え
た人の合計

364 47.2%

48.3%

49.6%

46.8%

45.9%

39.0%

49.0%

0% 20% 40% 60% 80%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「よく知っている」「少しは知っている」と答えた人の割合

【地域別】
よ
く
知

っ
て

い
る

少
し
は
知

っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら

な
い

知
ら
な
い

不
明

合
計

掛合 6 19 15 8 3 51
吉田 1 15 16 8 1 41
三刀屋 13 59 45 35 5 157
木次 14 66 56 29 6 171
加茂 11 46 33 21 4 115
大東 27 85 67 43 10 232
不明 0 2 2 0 1 5

合計 72 292 234 144 30 772

よく知って

いる
9.3%

少しは

知ってい

る
37.8%あまり知

らない
30.3%

知らない
18.7%

不明
3.9%

32.0%

28.6%

53.3%

50.4%

51.2%

48.1%

50.5%

47.7%

0% 20% 40% 60% 80%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「よく知っている」「少しは知っている」と答えた人の割合

【年代別】
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6(4) あなたは、「人口の社会増」や「地方創生」に関心がありますか？ 

 

 

【参考：H27実績 62.8％】 

【参考：H28実績 66.5％】 

【参考：H29実績 67.5％】 

 

 

 

  

 

 

地域別では、吉田地域を除き、ほ

ぼ昨年と同様の結果となった。年

代別では、30 歳代 40 歳代に底が

あり、60 歳代 70 歳代にピークが

ある、例年と同様の傾向が見られ

た。 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 145 18.8%
少しはある 365 47.3%
あまりない 175 22.7%
ない 52 6.7%
不明 35 4.5%

合計 772 100.0%

ある、少しはある、と
答えた人の合計

510 66.1%

67.7%

71.3%

63.7%

62.4%

78.0%

58.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大東地域

加茂地域

木次地域

三刀屋地域

吉田地域

掛合地域

「ある」「少しはある」と答えた人の割合

【地域別】

あ
る

少
し
は
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

不
明

合
計

掛合 8 22 9 6 6 51
吉田 6 26 5 3 1 41
三刀屋 27 71 40 13 6 157
木次 35 74 47 9 6 171
加茂 24 58 25 4 4 115
大東 45 112 47 17 11 232
不明 0 2 2 0 1 5

合計 145 365 175 52 35 772
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る
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6.7%

不明
4.5%

56.0%

50.0%

62.7%

64.3%

78.0%

74.0%

72.7%

61.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20〜29歳

30〜39歳

40〜49歳

50〜59歳

60〜64歳

65〜69歳

70〜74歳

75歳以上

「ある」「少しある」と答えた人の割合

【年代別】
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6(5) 行政サービスについてのご意見（今後取り組んでほしいことなど）が

ございましたらご記入ください。【自由記述式】 

有効回答者数 182 名 複数回答あり 

 

政策 施策 回答数 回答者比 

Ⅰみんなで築くまち《協働・行政経営》に関すること 103 57% 

  01 市民が主役のまちづくりの推進 に関すること 15 8% 

  02 移住・交流の推進 に関すること 8 4% 

  03 市民と行政の情報の共有化 に関すること 16 9% 

  04 男女共同参画の推進 に関すること 0 0% 

  05 時代にあった行政サービスの実現 に関すること 24 13% 

  06 職員の育成・確保 に関すること 21 12% 

  07 計画的なまちづくり に関すること 17 9% 

  08 財政の健全化 に関すること 2 1% 

Ⅱ安全・安心で快適なまち《定住環境》に関すること 28 15% 

  09 都市・住まいづくりと土地利用の推進 に関すること 5 3% 

  10 自然と地域環境の保全 に関すること 6 3% 

  11 地域情報化の推進 に関すること 0 0% 

  12 生活道路の整備 に関すること 10 5% 

  13 広域幹線道路の整備 に関すること 0 0% 

  14 公共交通ネットワークの充実 に関すること 3 2% 

  15 上水道の整備 に関すること 0 0% 

  16 下水道の整備 に関すること 0 0% 

  17 消防・防災対策の推進 に関すること 4 2% 

  18 交通安全の推進 に関すること 0 0% 

  19 消費者保護・防犯対策の推進 に関すること 0 0% 

Ⅲ支えあい健やかに暮せるまち《保健・医療・福祉》に関すること 31 17% 

  20 地域医療の充実 に関すること 3 2% 

  21 健康づくりの推進 に関すること 2 1% 

  22 高齢者福祉の充実 に関すること 11 6% 

  23 障がい者（児）福祉の充実 に関すること 3 2% 

  24 生活困窮者の支援 に関すること 1 1% 

  25 地域福祉の充実 に関すること 1 1% 

  26 子育て支援の充実 に関すること 10 5% 

Ⅳふるさとを学び育つまち《教育・文化》に関すること 12 7% 

  27 学校教育の充実 に関すること 7 4% 

  28 生涯学習の推進 に関すること 1 1% 

  29 青少年健全育成の推進 に関すること 0 0% 

  30 平和と人権の尊重 に関すること 0 0% 
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  31 生涯スポーツの振興 に関すること 2 1% 

  32 地域文化の振興 に関すること 2 1% 

Ⅴ挑戦し活力を産みだすまち《産業》に関すること 15 8% 

  33 地域資源を活かした産業の創出 に関すること 1 1% 

  34 雇用機会の充実と安定 に関すること 3 2% 

  35 工業の振興 に関すること 1 1% 

  36 農業の振興 に関すること 0 0% 

  37 林業の振興 に関すること 6 3% 

  38 観光の振興 に関すること 0 0% 

  39 商業の振興 に関すること 4 2% 

その他   22 12% 

  市議会、議員に関すること 1 1% 

  肯定的評価 4 2% 

  その他 17 9% 

 
合計分類数 211 

 

 
回答者数 182 

 
※複数の施策に関する回答があるため、合計分類数は回答者数を上回る。 

※記入欄に「なし」とだけ書かれたものは無記入扱いとした。 

 


